

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

м. Львів

№ 130

13 вересня 2023р.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, з метою забезпечення виконання річного плану закупівель на 2023 рік,

НАКАЗУЮ:

1. Відповідно до обґрунтування уповноваженої особи з питань проведення публічних закупівель (економіст 1-ї категорії) Ольги БЛАЖКЕВИЧ здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за предметом «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція», за 09320000-8 ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля)

2. Затвердити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей:

Відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Постанови Кабінету Міністрів від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі- Особливості) - Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до ст. 1 Законом України «Про теплопостачання», постачання теплової енергії (теплопостачання) – господарська діяльність, пов'язана з наданням теплової енергії

(теплоносія) споживачам за допомогою технічних засобів транспортування та розподілом теплової енергії на підставі договору.

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що перелік суб'єктів природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом України. Відповідно до пункту 7 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій, затвердженого Розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 року № 874-р, зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>). Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій ЛМКП «Львівтеплоенерго» включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території Львівської області. **ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ** станом на 31.07.2023 (<https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/64d/f27/766/64df27766057b453846018.pdf>) Також, відповідно до листа Антимонопольного комітету України ЛМКП «Львівтеплоенерго» займає монополієне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами в межах м. Львів. Постачання здійснюється за регульованими тарифами, які встановлені відповідними нормативно-правовими актами. Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго», яке є монополістом з територією діяльності транспортування теплової енергії в межах міста Львова. ЛМКП «Львівтеплоенерго» має відповідні ліцензії та дозволи на надання послуги з постачання теплової енергії та є єдиним постачальником у відповідній локації. Будь-які альтернативи щодо закупівлі даних послуг в інших підприємств - відсутні.

ЛМКП «Львівтеплоенерго» має багаторічний досвід плідної співпраці щодо закупівлі теплової енергії, тобто є відповідна практика документально підтвердженого досвіду виконання аналогічних договорів. Не укладання з ЛМКП «Львівтеплоенерго» найближчим часом договору на закупівлю централізованого постачання теплової енергії може призвести до: припинення/обмеження надання послуги з тепlopостачання, що призведе до негативних соціально-економічних явищ, зокрема до припинення/обмеження надання цих послуг для установи, що в свою чергу спричинить негативні соціальні процеси та небажані наслідки, а також призведе до створення загрози припинення функціонування державної установи **ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ "ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ "ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА"**.

На підставі вищевикладеного, та з метою дотримання вимог діючого законодавства, забезпечення виконання річного плану закупівель на 2023 рік, вважаємо за доцільне здійснити закупівлю за предметом «Пара, гаряча води та пов'язана продукція» ДК 021:2015 09320000-8 шляхом укладення прямого договору відповідно до п.п.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178, а саме роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання (відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником);

Таким чином, договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, а саме з ЛМКП “Львівтеплоенерго”.

Відповідно до абз. 4 пп.5 п.13 Особливостей - за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

Закупівлю за предметом «ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція — очікувана вартість становить 1000000,00 грн. з ПДВ. провести з дотриманням Закону та урахуванням абз.4 пп.5 п.13 Особливостей, відповідно до річного плану закупівель (унікальний номер позиції плану закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-P-2023-09-12-002615-b.

3. Уповноваженій особі, Ользі Блажкевич, забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.
4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе.

Директор



Василь РОМАНЧУК

ПРОЄКТ НАКАЗУ ВНОСИТЬ:

Уповноважена особа з питань
проведення публічних закупівель
економіст 1-ї категорії



Ольга БЛАЖКЕВИЧ